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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 

Készült: a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 2026. február 23-

án 10 órai kezdettel megtartott soros, nyílt ülésén.  

 

 Az ülés helye: Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatal  

                      földszinti tanácskozó terme 

 

Jelen vannak: Albertus László István Mezőkovácsháza képviselője, tanácsnoka, 

elnök  

Mazán Attila              Almáskamarás polgármestere 

Dinyés Ildikó   Dombegyház polgármestere 

Fehérné Andorka Ildikó  Dombiratos polgármestere      

Kun László     Kaszaper polgármestere  

 Lantos Zoltán           Kevermes polgármestere 

Magyar Zsolt István   Kisdombegyház polgármestere 

Süli Ernő Pál   Kunágota polgármestere 

Varga Gábor   Medgyesbodzás polgármestere  

Pap István Tibor   Mezőhegyes polgármestere 

Mohácsi Klaudia  Nagykamarás polgármestere 

Simonka György    Pusztaottlaka polgármestere  

 

Távolmaradását bejelentette:  

Mákos Árpád   Battonya polgármestere  

Dohorné Szilasi Anikó     Magyardombegyház polgármestere  

Ruck Márton    Medgyesegyháza polgármestere 

 

Jelen volt még: Béni Attila  Mezőkovácsházai Járási Hivatal 

hivatalvezetője 

   Dr. Szilbereisz Edit  jegyző, munkaszervezet-vezetője 

 Bojtos Tímea   költségvetési irodavezető  

 

 

A l b e r t u s     László István elnök: Köszöntöm a nyílt ülésünkön megjelent Társulási 

Tanács tagjait, Béni Attila hivatalvezető urat, Dr. Szilbereisz Edit jegyző asszonyt és 

Bojtos Tímea költségvetési irodavezetőt.  

 

Megállapítom, hogy a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 15 

tagjából 12 fő (lakosságszám arány: 66,63 %) jelen van. Mákos Árpád Battonya pol-

gármestere, Dohorné Szilasi Anikó Magyardombegyház polgármestere és Ruck Márton 

Medgyesegyháza polgármestere távolmaradását bejelentette.  
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Megállapítom, hogy a Társulási Tanács ülése határozatképes, az ülést megnyitom (la-

kosságszám arány: 66,63 %)  

 

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek javaslom Magyar Zsolt István Kisdombegyház 

polgármesterét megválasztani. 

 

Kérem, aki javaslatommal egyetért, szavazza meg.  

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 12 igen szavazattal 

(lakosságszám arány: 66,63 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 12 fő, 

lakosságszám arány: 66,63 %) 

Tárgya: Jegyzőkönyv-hitelesítő megválasztása  

 

8/2026. (II. 23.) sz. TT. határozat 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 

Tanácsa a 2026. február 23-i soros, nyílt ülésén készült 

jegyzőkönyve hitelesítésére Magyar Zsolt István 

Kisdombegyház polgármesterét megválasztotta.  

 

Javaslom, hogy a Társulási Tanács a meghívóban közölt napirendi pontokat tárgyalja 

meg. 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 12 igen szavazattal 

(lakosságszámarány: 66,63 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi 

határozatot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 12 fő, 

lakosságszámarány: 66,63 %)   

Tárgya: Napirendi pontok elfogadása  

 

9/2026. (II. 23.) sz. TT. határozat 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 

Tanácsa 2026. február 23-i nyílt, soros ülése napirendjét 

az alábbiak szerint fogadja el: 

 

    N A P I R E N D I   P O N T O K:  

 

1.) Beszámoló a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról, a két ülés között történt fontosabb 

eseményekről, tanácskozásokról 

Előadó: Albertus László István elnök  

 

2.) A Társulás 2026. évi költségvetésének elfogadása 

Előadó: Albertus László István elnök     

  

3.) A munkaszervezeti feladatok ellátására kötött megálla-

podás felülvizsgálata 
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Előadó: Albertus László István elnök  

    

4.) Bejelentések 

 

 

I. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok 

végrehajtásáról, a két ülés között történt 

fontosabb eseményekről, tanácskozásokról 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Albertus László István 

                                                                         elnök 

 

A l b e r t u s     László István elnök: A decemberi ülésen beszéltünk, hogy Kunágota 

kérte, hogy adatigényléssel él először Battonya felé. Battonyáról kapott egy 

visszautasító emailt, pontosan arról szólt a levél, hogy a Társulás oda tudja adni ezeket 

az adatokat. Mi elkészítettük a héten ez meglesz. Van benne olyan pont, hogy a 

projektmenedzsment cég kiválasztásának az eljárása, mivel nem mi voltunk a 

konzorciumvezetők, ezért ez nálunk nem áll rendelkezésre. De ez le fogjuk írni.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z    Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Azt is vizsgálni kellene, 

hogy adatkezelés szempontjából ki az adatkezelő. Azokat az adatokat fogjuk tudni 

odaadni, ahol a Társulás minősül adatkezelőnek. Övé az adatok feletti rendelkezési jog.  

 

A l b e r t u s     László István elnök: A korábbi döntésünk alapján megkerestük Nagy 

Sándor ügyvéd urat. Azt mondta, hogy amint a kezében lesz az ítélet, akkor lefogunk 

ülni átbeszéljük a perrel kapcsolatos dolgokat.  

 

A Pénzügyi Bizottság határozatképtelensége miatt az előterjesztésekről nem döntött.  

Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el kérem, aki az 1. sz. határozati javaslatot elfo-

gadja egyetért, szavazza meg. 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 12 igen szavazattal (la-

kosságszám arány: 66,63 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határoza-

tot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 12 fő, lakosság-

szám arány: 66,63 %) 

Tárgya: Határozatok végrehajtása  

 

10/2026. (II. 23.) sz. TT. határozat 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Ta-

nácsa a 61/2025. (XII. 11.), 64/2025. (XII. 11.) sz TT. ha-

tározatokvégrehajtásáról szóló beszámolót elfogadja.  

 

Kérem, aki a 2. sz. határozati javaslatot mellékletével együtt elfogadja, szavazza meg. 
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A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 12 igen szavazattal (la-

kosságszám arány: 66,63 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határoza-

tot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 12 fő, lakosság-

szám arány: 66,63 %) 

Tárgya: Elnök két ülés közötti beszámolója   

 

11/2026. (II. 23.) sz. TT. határozat 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Ta-

nácsa a Tanács Elnökének az előző ülést követő időszak-

ban tett intézkedéseiről és fontosabb eseményekről a Szer-

vezeti és Működési Szabályzat 13. § (5) bekezdése b) és c) 

pontjai alapján készített tájékoztatóját a határozat mellék-

lete szerinti tartalommal tudomásul veszi. 

 

 

II. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A Társulás 2026. évi költségvetésének elfogadása 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Albertus László István 

                                                                        elnök 

 

A l b e r t u s     László István elnök: Átadom a szót Bojtos Tímea költségvetési 

irodavezetőnek, hogy röviden ismertesse az előterjesztést.  

 

B o j t o s   Tímea költségvetési irodavezető: Röviden ismerteti az előterjesztést.  

 

A l b e r t u s     László István elnök: Van-e valakinek kérdése, véleménye?  

 

S ü l i     Ernő Pál Kunágota polgármestere: Korábban nem beszéltünk a 

tagdíjcsökkentésről?  

 

A l b e r t u s     László István elnök: Igen a tavalyi évben szó volt a csökkentésről. 

Minden tagönkormányzatnak el kellett volna fogadni az 50 Ft-ra való csökkentést, de 

Mezőkovácsháza nem fogadta el.  

 

S i m o n k a     György Pusztaottlaka polgármestere: Javaslom a Dél-Békés Jövőjéért 

Szövetségnek a hátralékát kiemelni ebből a költségvetésből, ebből pénze úgy sem lesz 

senkinek. Úgy tudom megszűnt a tagsága, azzal, hogy fel lett szólítva a Társulás a 

megfizetésre és amennyiben erre nem reagál, abban az esetben megszűnik a tagság. 

Illetve ugyan ebben a levélben benne van az is, hogy nem kell megfizetni innentől 

kezdve a hátralékot.  

Ez a Dél-Békés Jövőjéért Szövetség kiüresedett, méghozzá azon oknál fogva, hogy nem 

koncentrálódik az energiák, lobbierők, felszólalások, sőt nincs is ilyen cél, hogy 

koncentrálódjon. Nincs is lobbi cél, mindenki partizán módjára próbálja érvényesíteni a 

saját érdekeit, saját településének az érdekeit. Ez a szövetség ez azért jött létre anno, 

hogy azt felfogta a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás, mikor még az én általam 

vezetett irányba mentünk, hogy egy-egy település kicsi, a 17 település kicsi, Orosháza is 

fölfogta, hogy már ő is kicsi, azoknál a tárgyalásoknál, ahol érvényre kell juttatni az 

akaratukat. Jellemzően ezek fejlesztési források és egyéb mások tekintetében voltak. De 
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ide sorolhatnánk azt is amikor meg kellett harcolni azért, hogy legyen egy egyetem 

térségünknek és ne csak Szarvason és Békéscsabán és Gyulán legyen egyetem. Ez mind 

kukába lett dobva, bár becsatlakoztak annak idején a járási hivataloktól a 

kormányhivatalokig, az egyetemek, a tankerületek, az egyházak, mindenki 

becsatlakozott ebbe a körbe. Véleményem szerint ez egy jól működő rendszer volt, 

aminek köszönhetően a mai napig vágjátok át polgármester asszonyok és polgármester 

urak a szalagokat. Mióta ez nem működik, ennek az ellenkezője működik, ennek a 

Kistérségnek a szétverése történt. Nem hogy össze lett hozva a két kistérség, az orosházi 

kistérség és a mezőkovácsházi, mint ebben a szövetségben, hanem ezt egymástól 

eltolták. A mezőkovácsházi Dél-Békési Kistérséget szét verették veletek azzal, hogy 

kiváltatok belőle. Csináltatok egy másikat és most gyengeség vagytok, még akkor is 

hogyha azt gondoljátok, hogy nektek ez így jó.  

Csak egy apró szösszenetet hadd említsek fel. Múlt héten mivel, hogy itt volt Orbán 

Viktor ezért mindenféleképpen szerette volna mozgósítani, illetve jött a választásnak a 

hajrája, az aláírásgyűjtés, teljesen normálisan a két város Békéscsaba és Gyula kitette, 

hogy ebben az évben mit nyertek el támogatásokat. Gyulának volt szerencséje olyan 8 

milliárd forintot kitenni. A legkisebb összegű támogatás, amit elnyertek TOP-ban 350-

360 millió Ft volt. De volt közte jellemzően 1 milliárd fölötti is, ez csak egy város. 

Békéscsabának pedig volt 20 milliárdos száma, ha kéritek akkor szívesen átküldöm. Ezt 

nevezem én eredménynek, ezt nevezem én lobbierőnek, ezt nevezem én annak, hogy ha 

erő van és összefogás van, akkor el lehet érni például ilyeneket is. Ehhez képest 

elégedettnek lenni a mai világban azzal, ami egyébként itt történik, azt gondolom, hogy 

nem akarok csúnya szót használni, de én nem vagyok elégedett. A lényeg az, hogy ez 

szét lett verve, hogyha ezzel megelégedtetek, akkor legyen így. De jelezném, hogy ezzel 

is csökkenhet a Kistérségnek a költsége, hogy azt az eddigi tartozást, azt nyugodtan 

húzzátok ki, ugyanis ennek a szövetségnek én vagyok az elnöke. És miután tavalyi év 

januárjában már kiüresedett volt és jól látszódott az irány, hogy nem összefogásban csak 

szavakban lesz, mindenki elmondja, hogy össze kell fogni. A nagyvárosok, Pap István 

polgármester úrnak váljék becsületére, ő legalább eljár ide és meghallgatja, hogy mit 

siránkozunk össze, de a 3 vagy 4 város, amikor összefogott, mint tavaly előtt június 9-e 

után, abból se lett semmi. És szerintem, ha valaki objektíven kívülről nézi és mindenféle 

politikai vagy személyes ellentétet levesz az egészről, akkor azt láthatja, amit egyébként 

normális ember lát kívülről, hogy ez egy meggyengült és szétvert térség. Miközben 

egyébként predesztináltak vagyunk akkora pénzekre, hogy a megyében senki más nem 

predesztinált, senki nem kaphatná meg és közben a pénzeinket bejelentik Gyulán, 

bejelentik Békéscsabán. Könyörgőm, hogyan juthatnak ők a TOP-os forrásokhoz 

milliárd számra, miközben a TOP-os forrás az egy felzárkóztatói pénz, terület 

kiegyenlítésre? Tehát nem a gazdagot, a fejlettet kellene támogatni, hanem fel kellene 

zárkóztatni a szegényt, a hátrányos helyzetűt hozzájuk. Kinek a pénzéből, az ő 

pénzükből. Jól csinálják és az, ami egyébként most jelen pillanatban van, az nem egy 

következmény, az egy eredmény, ez volt a cél. Meggyengíteni titeket, minket és elvenni 

a pénzt és maguknál felhasználni, jól csinálják veregessétek meg a képviselőtöknek a 

vállát. 

 

B o j t o s   Tímea költségvetési irodavezető: Annyiban szeretnék csak hozzá szólni, 

hogy amennyiben kapnánk egy nyilatkozatot a Dél-Békés Jövőjéért Szövetségtől ezeket 

a 2023-2024. évi hátralékok megfizetésétől eltekintenek, akkor így ki tudnánk vezetni.  

 

S i m o n k a    György Pusztaottlaka polgármestere: Nincs ennek semmi akadálya. 



 

 

6 

 

A l b e r t u s    László István elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e még vala-

kinek kérdése, véleménye?  

Mivel több kérdés, vélemény nem hangzott el kérem, aki a határozati javaslatot mellék-

letével együtt elfogadja egyetért, szavazza meg. 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 12 igen szavazattal (la-

kosságszám arány: 66,63 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határoza-

tot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 12 fő, lakosság-

szám arány: 66,63 %) 

Tárgya: Költségvetés 2026. évi elfogadása  

 

12/2026. (II. 23.) sz. TT. határozat 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Ta-

nácsa az Államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. tör-

vény, az államháztartási törvény végrehajtásáról szóló 

368/2011. (XII. 31.) számú kormányrendelet előírásainak 

megfelelően a Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás 

2026. évi költségvetését az alábbiak szerint fogadja el: 

 

I. 

A határozat hatálya a Társulási Tanácsra, az Elnökségre, a 

Társulás munkaszervezetére, bizottságaira terjed ki. 

 

II. 

(1) A Társulási Tanács a Többcélú Társulás 2026. évi 

költségvetését 6.631 ezer Ft bevételi és kiadási egyező fő-

összeggel, ezen belül: 

 

           5.979 e Ft költségvetési bevétellel 

           6.631 e Ft költségvetési kiadással   

                      -   652 e Ft költségvetési egyenleggel (hiánnyal),   

    ebből: 

                       -  652 e Ft működési egyenleggel 

             0 e Ft felhalmozási egyenleggel 

                652 e Ft működési célú belső finanszírozású (előző  

   évi maradvány) bevétellel állapítja meg. 

 

(2) A Társulási Tanács a 2026. évi költségvetési egyenleg 

összegét – 652 e Ft-ban állapítja meg.  

 

(3) A Társulási Tanács a II. (2) pontban megállapított 

egyenleget az előző évi működési célú maradvány igény-

bevételével (652 e Ft) kívánja biztosítani.  

 

(4) A Társulási Tanács az általános célú tartalék mértékét 

0 e Ft összegben állapítja meg. 
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(5) A Társulási Tanács a 2026. évi költségvetési bevétele-

ket és költségvetési kiadásokat előirányzat-csoportok, ki-

emelt előirányzatok szerinti bontásban a 1. mellékletben, a 

2026. évi bevételeket és kiadásokat feladatonkénti, pályá-

zatonkénti bontásban a 2. mellékletben ezer Ft-ban állapít-

ja meg. 

 

(6) A Társulási Tanács az önkormányzatok és tagdíj fize-

tési kötelezettségét a 3. melléklet szerint állapítja meg. 

 

(7) A Társulási Tanács a felhalmozási kiadások előirány-

zatát a 4. melléklet szerint állapítja meg. 

 

(8) A Társulás előirányzat felhasználási tervét a 6. mellé-

kelt tartalmazza.  

 

(9) A Társulási Tanács Európai Uniós forrásból megvaló-

suló pályázatainak bemutatását a 7. melléklet szerint fo-

gadja el. 

 

(10) Az Áht. 29/A § szerinti kimutatást a Társulási Tanács 

a 8. melléklet szerint fogadja el. 

 

III. 

Létszámkeret meghatározása 

 

A Társulási Tanács a Többcélú Társulásnál foglalkoztatot-

tak létszámát az 5. melléklet szerint állapítja meg. 

 

IV. 

A költségvetés végrehajtásának szabályai 

 
(1) A Társulási szintű költségvetés végrehajtásáért a Tár-

sulási Tanács Elnöke, a könyvvezetéssel kapcsolatos fel-

adatok ellátásáért a munkaszervezet vezetője a felelős. 

 

(2) A Társulási Tanács éves költségvetését saját hatáskör-

ben módosíthatja. 

 

(3) A Társulási Tanács a saját, ill. az átruházott hatáskörű 

előirányzat módosításokkal, valamint az állami támogatá-

sok év közben történő változásából adódóan a Költségve-

tési határozatát negyedévente, egyéb esetekben szükség 

szerint, de legkésőbb a költségvetési beszámoló felügyele-

ti szervhez történő megküldésének külön jogszabályban 

meghatározott határidejéig módosíthatja. 
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(4) A költségvetést érintő átruházott hatáskörben hozott 

döntésekről az Elnök, ill. az Elnökség köteles a döntést 

követő Társulási Tanács ülésen beszámolni. 

 

(5) Az általános célú tartalék felhasználása a Társulási Ta-

nács kizárólagos hatáskörébe tartozik.  

 

V. 

A költségvetés végrehajtásának ellenőrzése 

 

(1) A költségvetés végrehajtását a Pénzügyi Bizottság el-

lenőrzi. Az ellenőrzés tapasztalatairól a Társulási Tanács 

Elnöke a zárszámadási határozattervezet előterjesztésekor 

köteles a Társulási Tanácsot tájékoztatni. 

 

VI. 

Vegyes és záró rendelkezések 

 

(1) A Társulási Tanács felhatalmazza az Elnököt és a 

munkaszervezet vezetőjét a Társulás költségvetésében el-

fogadott, előírt bevételek beszedésére, kiadások teljesíté-

sére. 

 

(2) Ez a határozat az elfogadás napján lép hatályba, de 

rendelkezéseit 2026. január 1-jétől kell alkalmazni. 

 

Határidő: értesítésre azonnal   

Felelős: Albertus László elnök 

   Dr. Szilbereisz Edit munkaszervezet vezetője 

 

 

III. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: A munkaszervezeti feladatok ellátására kötött 

megállapodás felülvizsgálata 

 

NAPIRENDI PONT ELŐADÓJA: Albertus László István 

                                                                        elnök 

 

A l b e r t u s     László István elnök: Átadom a szót Jegyző asszonynak, hogy röviden 

ismertesse az előterjesztést.  

 

Dr. S z i l b e r e i s z     Edit jegyző, munkaszervezet vezetője: Röviden ismerteti az 

előterjesztést.  

 

A l b e r t u s     László István elnök: Az előterjesztéssel kapcsolatban van-e valakinek 

kérdése, véleménye?  

Mivel kérdés, vélemény nem hangzott el kérem, aki a határozati javaslatot elfogadja 

egyetért, szavazza meg. 
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A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási Tanácsa 12 igen szavazattal (la-

kosságszám arány: 66,63 %) – ellenszavazat és tartózkodás nélkül – az alábbi határoza-

tot hozta: (A döntéshozatalban résztvevő, jelenlévő képviselők száma: 12 fő, lakosság-

szám arány: 66,63 %) 

Tárgya: Munkaszervezeti feladatok ellátására fedezet nem biztosítása  

 

13/2026. (II. 23.) sz. TT. határozat 

 

A Dél-Békési Kistérség Többcélú Társulás Társulási 

Tanácsa a Társulás munkaszervezeti feladatainak 

ellátására 2026. évi költségvetésében fedezetet nem 

biztosít, a Mezőkovácsházi Polgármesteri Hivatallal 2015. 

február 13. napján kötött Megállapodás módosítása nem 

szükséges. 

 

Határidő: azonnal 

Felelős: Albertus László elnök 

 

 

IV. NAPIRENDI PONT TÁRGYA: Bejelentések 

 

A l b e r t u s     László István elnök: Átadom a szót Béni Attila hivatalvezető úrnak.  

 

B é n i    Attila Mezőkovácsházai Járási Hivatal hivatalvezetője: Amit szeretnék 

mondani, hogy a megyénkben megfog érkezni márciustól még egy kormányablakbusz, 

amivel a területi közigazgatás feladatait igyekszünk kiszélesítve még inkább a 

településekhez eljuttatni. Mint minden változás még a pozitív változás is fog hozni némi 

kényelmetlenséget az átvezetések, illetve a szervezések kapcsán. Ennek 

kormányablakbusznak a működtetése jelenleg kidolgozás alatt van, erről egyenlőre 

többet nem tudok. Most dolgozzuk ki azt, hogy hogyan tudjuk megoldani. Nyilván 

Budapestről, illetve a nagyobb városokból ez jó ötletnek tűnik, és jól látszik hogyha 

még több ilyen szolgáltatást hozunk ide, akkor még jobbak lesznek. Ezért az a 

tapasztalatom és ezt mindenki nyugodtan egy picit gondolja a saját háza táján esetleg 

kihívásnak vagy feladatnak, hogy mi idehozzuk ezt a kormányablakbuszt most már 

majd heti egy nap fog mozogni itt a térségben és annak ellenére, hogy igyekszünk a 

magunk módján mozgósítani is, azért gyakran a településekről, a kistelepülésekről ez a 

busz ügyfél nélkül vagy nagyon minimális ügyfélszámmal távozik. És nyilvánvalóan 

nem a költség oldalát nézzük, hanem azt, hogy az ügyfelekhez való elérést szélesítsük 

ki. Ezért abban kérem majd együttműködésüket a tisztelt települések vezetőinek és a 

településeknek, hogy amennyiben kialakul ez a rendszer és ezt a rendszert fent kell 

tartsuk, ezért fent fogjuk tartani, legyetek abban együttműködő partnerek, hogy amely 

településekre elmegy ott mindig ugyanazon a hónap, ugyanazon a napján menjen. 

Tehát, hogy megfelelő kihasználtságot segítsetek biztosítani. Hosszú távon ez egy 

sokkal nehezebb kérdés, ezt még felvetni is óvatosan vetem fel. De vagyunk olyan 

nexusba mindannyiótokkal, hogy ezt is megemlítem. Hosszútávon azaz elvárás és az a 

koncepció, hogy az ügysegédi ügyfélfogadásunkat, amit jelenleg alkalmazunk a 

településeteken, majdnem egyedülálló módon a megyében és az országban, hogy ilyen 

rendszerességgel és ilyen sűrűn jelen van az ügysegédünk és rengeteg olyan feladatot 

végez el, ami egyébként nem az ő dolga. Rengeteg olyan kérelmet vesz át, amit őneki a 
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dolga átvenni nem pedig kitölteni, megcsinálni az ügyfél helyett. Vagy adott esetben az 

arra fizetett dolgozó, segítő helyett, de mi ezt fenntartjuk és én hosszú távon is 

ragaszkodom ahhoz, hogy a településeken ne csökkenjen, hanem bővüljön ezzel a 

busszal a szolgáltatás kínálat. Azt még nem pontosan tudom, hogy a szakmai csapat ezt 

hogyan fogja tudni harmóniába hozni. Egyenlőre az ügysegéd az marad mindenhol 

ugyanúgy középtávon biztosan. Aztán hosszú távon pedig megpróbáljuk integrálni a 

kormányablakbusz szolgáltatásai mellé. Ezért lehetnek mondjuk a nyár második felétől 

bizonyos értelemben változások adott településen. Nem akkor megy az ügysegéd, nem 

annyit lesz az ügysegéd, nem azon a napon megy vagy más formában megy, de menni 

fog. Tehát mindenféleképpen megfogjuk tartani ezt a szolgáltatást. Ami most konkrét az 

az, hogy márciustól el fogjuk kezdeni és minden héten egy teljes napot itt lesz a 

járásunkban ez a busz egyenlőre egy napot. Lehet utána később több napot, nyilván 

ezzel nekem az is kihívás, hogy személyzetet is kell rá biztosítsak az pedig 

nyilvánvalóan nem több, de meg fogjuk oldani. Fogunk benneteket keresni a 

tekintetben, hogy melyek azok a napok, amikor adott településeitekre megy a 

kormányablakbusz. Mindig azért érvelek egyébként nagyvárosi környezethez szokott 

vezetőim vagy munkatársaim irányába, amikor ezekről az ügysegédről vagy a buszról 

van szó, hogy ne hasonlítsuk ezt a járást mondjuk egy szarvai járáshoz vagy egy 

békéscsabai járáshoz, mert itt sem az infrastruktúra, sem az állampolgáraink digitális 

felkészültsége, sem egyéb gazdasági tényezők sem hasonlíthatók össze. Tehát itt nem 

tud beszaladni Mezőkovácsházára, Nagykamarásról elintézni az ügyfél vagy Gyulára 

mert az egynapos program. Tehát mindenképpen ezeket a szolgáltatásokat tartani és 

megtartani és fejleszteni szeretném, viszont ehhez hosszú távon a ti eddig is megszokott 

és ezután is hathatós együttműködésetekre lesz szükség. Amin tudok, egyenlőre 

márciustól a busszal kapcsolatban minden érintettet fogok keresni. Nem mindenhova 

fog menni a kormányablakbusz, de igyekszünk úgy összerakni, hogy közelben levő kis 

települések központjaiba. Természetesen, ahol vagyunk Mezőhegyesre, Battonyára, 

illetve Mezőkovácsházára nem fog menni mert nyilvánvalóan itt van. Hogyha bármikor 

ezzel kapcsolatban van kérdésetek, mint ahogy szokott is lenni, fölhívtok és akkor meg 

tudjuk beszélni, ha van igény vagy valamilyen változtatási igény akkor ezt nagyon 

szívesen veszem tőletek. 

 

A l b e r t u s    László István elnök: Érintve kapcsolódnék Hivatalvezető úrhoz, mert 

engem pedig megkerestek egy pályázattal kapcsolatban, egy digitális felzárkóztatás, 

amely a hátrányos helyzetű térségeket célozza meg elsősorban. És amit Hivatalvezető úr 

is elmondott, hogy sokan nincsenek olyan szinten, hogy a digitális kompetenciájuk 

fejlődjen, ezért lesznek különböző képzések. Itt a gondos órától kezdve, az EESZT-n, a 

DÁP-on keresztül ilyen képzések lesznek és minden itt lévő települést meg fognak 

keresni. Csak azért mondom, hogy akkor ezt a kettőt össze is lehet vonni ezzel 

kapcsolatban. Ez márciusban indul és előreláthatólag akkor az év végéig fog ez a 

pályázat menni, országos pályázatról van szó.  

 

M a z á n    Attila Almáskamarás polgármestere: Az elmúlt héten azért többen voltunk 

több olyan rendezvényen, fórumon, nem kifejezetten a választáshoz kapcsolódóan, ahol 

nagyon komoly és hasznos információkat szerezhettünk be. Gondolok itt Dukai 

államtitkárnak az önkormányzatokkal kapcsolatos konzultációjára. De mondhatnám 

Lázár Jánosnak is Battonyán azokat a gondolatait, ami a mezőgazdaság vonatkozásában 

elhangoztak az elmúlt másfél évben és illetve mi várható 2026-2027-es esztendőben, 

amit mi azt gondolom, hogy folyamatosan próbáltunk a kormányzat irányába, ki-ki a 
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saját csatornáján keresztül eljuttatni, hogy óriási probléma van. Hát most ugye mondják 

az otthoniak, hogy feltaláltátok a „spanyolviaszt” mert ott volt a 16 esztendő és akkor 

Orbán Viktor miniszterelnök úr, akit tiszta szívből tisztelünk szerintem itt a jelenlévők 

közül mindannyian és elmondta, hogy Békés Vármegye ott tart, ahol tart. Ugye az 

átlagkeresetek tekintetében az utolsó előtti helyen, elvándorlás tekintetében ott az élen 

vagyunk stb. Most hogyha ezen kívül visszautalok a Dukai államtitkár által 

elmondottakra, azért ott kifejezetten nagy hangsúlyt fektetett arra, főleg a versenyképes 

járások kapcsán, hogy mind amellett a dilemmák, hogy 18-an vagyunk és viaskodunk 

egy hátrányos helyzetű térségben ugyanazon a forráson, de meg kell tanulni a 

polgármestereknek együtt gondolkodni és együttműködnie. Nem beszéltem össze 

Simonka György polgármester kollégámmal, de hasonló a vélekedésem nekem is, de 

szerintem nemcsak nekünk. Legyen mentségünkre mondva, az a 10 település, azért 

próbált egy olyan társulást létrehozni, amiben közös gondolatokkal, közös olyan 

egymás iránti tisztelettel bírunk még, ha létezik ilyen, nyilvánvalóan, hogy azért 

próbáltuk ezt a társulást létre hozni. Nem sokan, de vagyunk egy jópáran a teremben, 

aki 2006-2010 között Battonyán a kistérségi üléseken ott ültünk. Ahol ugye a kistérség 

elnöke elmondta Varjú László szavait, hogy az LHHS térség, meg mennyi forrás, meg 

Lampert Mónika, 33 leghátrányosabb kistérség, mennyetek haza, stb., nem lett belőlük 

semmi. És akkor volt egy SZDSZ-es Nagy Béla, FIDESZ részéről volt egy Simonka 

György, akik aztán egymásnak feszültek, oda-oda mondogatták a dolgokat. De az a 

kistérség még mindig sokkal emberibb volt és sokkal őszintébb volt, mint ami itt zajlik 

most. Tehát összeülünk, idejön hozzánk a Békés Vármegyei Önkormányzat Elnöke a 

visszahulló források tekintetében. Nyilvánvaló a forrásoknak is meg van, hogy miért 

kerültek visszahullásra. Almáskamarás tekintetében egy energetikai pályázat 33 milliós 

történetét nem tudtuk megvalósítani, nyilván ez megjelent abban a visszahulló részben 

amit én jeleztem. Hiszen Zalai Mihály is elmondta, ha lesznek olyan települések, akik 

valamilyen szinten önhibájukon kívül nem tudnak valamit megvalósítani, akkor 

próbálnak olyan átcsoportosítást kezdeményezni, amivel ezt az összeget vagy 

megközelítőleg a települések érvényesíteni tudják. Három órát itt ültünk, mint a piacon 

lettünk volna, ment a 200 ezer, 500 ezer, 3 millió, te mondjál le, ennyi jár, annyi jár, 

lakosság szám, nem lakosság szám. Hoztunk egy olyan helyben döntést vagy nem 

döntést, amit ők feljegyetek, hogy megközelítőleg erre tudunk majd pályázni. Igaz, 

hogy nem érkeztek még meg azok a dokumentumok, hogy ki hogyan teljesített ezen a 

pályázatokon, de már az információk alapján teljesen felborult ez a megegyezés, ami itt 

zajlott. Tehát gyakorlatilag leülünk, próbálunk egyezségre jutni, szolidárisak lenni 

versenyképes járások program kapcsán. Több olyan település, akinél például a járóbeteg 

ellátást nem is veszik igénybe, ugyanúgy hozzájárult, hogy működjen. Szenzációsan 

működik, nagyon büszke vagyok, hogy még ebből a pici forrásból is tudtunk 

hozzájárulni ahhoz, hogy megmaradjon ez a mezőkovácsházi járóbeteg ellátás. De 

vannak, akik pedig tényleg még szolidárisabbak voltak, mert nem érintette őket és ők is 

odaadták a forrást. Erre, amikor az a lehetőség van, hogy akkor tényleg beszéljük már 

meg, hogy azok a kisebb települések vagy ha tényleg élhető településeknél mindenkinek 

szükség van bizonyos fejlesztésekre, akkor áthágjuk ezeket a megbeszélt dolgokat. 

Akkor ne üljünk itt 3 óra hosszát. Akkor a területfejlesztésért felelős vezető ne jöjjön 

ide hozzánk. Tehát ne tegyünk úgy, hogy itt akkor minden rendben van, van egyezség, 

van szolidaritás stb. más egyéb. Mert akkor valóban ez lesz, hogy megyünk a szélrózsa 

minden irányába. És egyetértek, hogy mindenki sütögeti a saját maga pecsenyéjét. Én 

elfogadom, amit egyik kollégánk folyamatosan elmond, hogy ez valahol a települések 

között is egy verseny. Polgármesterek között is, igen is mindenki a saját települése 
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érdekében tette le a hivatali esküjét. De ez nem azt jelenti az együttműködésben, a 

közös gondolkodásban, hogy ne legyünk partnerek. Mert ez a kistérség odajutott, ahova 

jutott, ezzel maximálisan egyet kell érteni. Akkor ne panaszkodjunk, hogy jön egy 

utolsó rendkívüli támogatás, és senki nem tud róla és 3 települést megmentünk. És 

akkor vannak települések, akik 10 %-ot 20 %-ot kapnak, 6-700 ezer Ft-os rendkívüli 

támogatást. Hát itt miden település vagy legalábbis én azt gondolom, hogy nagy 

százalékában ott tartunk, hogy nem tudunk már lassan bért fizetni. Tehát ezek az együtt 

gondolkodások, ezek a közös gondolkodások, vagy lehetünk különböző platformokon, 

lehetünk különböző nézeteken, de hát akkor hol van az-az elv, hogy a kistérségért? Hol 

van az, hogy akkor ez a Dél-Békési Kistérség többet érdemel? Mikor a nagy vezetők 

elismerik, mert elmondták és nem a mi régiónkról, hanem Békés Vármegyéről, amit 

mondtak, 60 ezer fővel csökkent a lakosság száma, nem véletlen. Fiatal ember 

megkérdezte, hogy miért van ez az óriási különbség? Linemar, Csaba Metál 3 

műszakban 280 ezer forint, miért van ez az óriási különbség. Tehát most is arra fogjuk, 

hogy messzire van a Hegyeshalom, vagy akkor, hogy van ez? És most megint jövünk, 

itt van a választás, megkapjuk a felhatalmazást, 4 év alatt a mezőgazdaságot gatyába 

rázzuk. Vidéki politikát kell csinálnunk, hát erről beszélünk. Hát ez volt a cél, együtt 

erősebbek vagyunk. Ez a társulás azért jött létre, nem azért, mert klikkesedni akarunk, 

meg külön utakon járni, hanem azért, mert legalább van vagy legalábbis úgy gondoltuk, 

hogy van 10 olyan polgármester, aki tényleg azt mondja, hogy lehajtom nyugodtan a 

fejemet, mert amit ma megbeszéltünk az holnap is állja a helyét. Nahát ehhez képet hol 

tartunk? Ez még fokozódik. Mert még nem tudjuk igaz az eredményt, de már van 

sejtésünk, mert amikor már jönnek ezek az információk az nyilvánvaló készíti elő azt, 

hogy ez így fog lenni. Csak hát ezeknek a pályázatoknak van előkészítési kiadási tétele 

is, van tervezési díja, műszaki ellenőr mert anélkül be se adhatod. Ami eddig lehetett, 

azt most már nem lehet és egy kis településnél 2-300 ezer forintos tervezői díjak, amit 

előre kell finanszírozni. És akkor majd ugyanúgy járunk, mint ami volt az LHH-nál 

amiről beszéltem, hogy ott van a szekrényemben 2 millióért. Mikor valósult meg majd 

14-16 között. Lett belterületi utunk, lett, nem akkor lett. Lett játszó terünk, lett, nem 

akkor lett. Lett piacterünk, lett, nem akkor lett. Akkor lett, amikor tudtak ide olyan 

lehatárolt keretet hozni ennek a térségnek, amit joggal megérdemel azáltal, mert ez ide 

jár. Csak, amikor a mi megyei vezetőink azt mondják Szeghalmon vagy Szarvason, 

hogy ennek a térségnek már nem is szabadna adni pénzt. Szó szerint nem így hangzott 

el, de ez volt a jelentősége. Amikor Lantos Zoltán kollégámmal 8 évvel ezelőtt megyei 

önkormányzatban ülő képviselő azt mondta, hogy nektek már úgyis mindegy. Nektek 

már úgyis mindegy, nektek már minek oda.  

Tehát meg vagyunk fogva nyilvánvalóan, mikor a létünk, kiéheztetett önkormányzatok 

vagyunk. Tehát amikor nincs a bevételi oldalon más forrásunk, hát láttuk amikor a 

megyén belül milyen különbözőségek vannak. Körösladány milliárdokról beszélt. 

Ugyanakkor van olyan kistelepülés, aki 40-50 milliókat fizet szolidaritási adót. Szarvas 

régiója, Békéscsaba régiója. Tehát akkor ezek a források, amik érkeznek valóban a 

sarkadi meg a kovácsházihoz kellene. Na de hát ide nem csak szavak szintjén kellene 

összefogni. Tehát az egyenesség, az őszinteség nagyon-nagyon el ment ebből a 

kistérségből és ez borzasztóan sajnálatos, mert ez nem csak kimondottan a 

kormányzatnak köszönhető. 

 

D i n y é s    Ildikó Dombegyház polgármester: Az a másik társulás azért jött létre, mert 

pontosan láttuk, hogy 2022 óta nem nagyon működött ez a kistérség. Tehát azért 

mondjuk ki, nem úgy működött, mint előtte, nem volt összefogás. Utána volt egy 
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önkormányzati választás, aminél már egyértelműen kiderültek dolgok. Nyáron a 4 város 

leült és nem az lett a facebookon közölve, ami utána Pap Istvánnal egyeztetve, hogy a 4 

város már megegyezett és kistelepülésnek nincs semmi szavazati joga. De most már 

végig mondom, ahogy gondolom, mert annyira elég volt ebből az egészből, hogy 

Battonyát irányítja egy Galló Ferenc. 2006 óta ismerem Karsaitól kezdve, ő egy 

érdekember és mindenhova bele üti az orrát és mindenben részt vesz. Azt gondolom a 

következő önkormányzati választáskor, amikor ide került Battonya által, akkor innen 

kezdve ennek a kistérségnek vége lett. Amúgy is vége lett volna, mert sajnos ez az 

EFOP-os üggyel kormányzati szinten lehetett volna az elején valamit kezdeni, csak nem 

foglalkozott vele senki. Igazából azt gondolom, hogy akkor ásta meg a sírját a kistérség, 

amikor kiderült, hogy vissza kell fizetni ezt az EFOP-os pénzt. Vártuk volna Képviselő 

úrtól igen, hogy bele álljon ebbe az ügybe, el se jött kistérségi ülésre. Biztosított egy 

ügyvédet. Akkor még Magyardombegyházon voltam polgármester, konkrétan kész 

dolgokat nem tudok, de ahogyan elmondtátok többen és abban próbált segíteni. De nem 

az ügyvéd volt a lényeg, hanem abban kellett volna, hogy valami politikai megoldás 

szülessen, hogy ennek az ügynek, valamilyen módon végét vessenek. Ez nem történt 

meg és ez itt van a fejünk felett és pont azért alakult a másik társulás, hogy az olyan 

kistelepülések, akik akár egy főépítészt mint például Battonya meg tud egyedül fizetni, 

mi Dombegyházon nem tudunk. Ha van olyan lehetőség, akkor 10-en úgy gondoltuk 

vagy először is 7-en és utána ezt kibővítettük, hogy közösen talán az olyan dolgokat 

létre tudjuk hozni, amit már láttuk, hogy itt a kistérségen belül nem megy. Most a 

főépítész, a belső ellenőrzés, de semmi nem kötelező a társuláson belül. Ebben a 

társulásban nagyon nagy volt a nyomás Képviselő úr részéről, hogy vegyük föl 

Battonyát meg Medgyesegyházát és ezt nem tettük meg. Tehát nem akartunk még egy 

irányított dolgot. Mezőkovácsháza is szeretett volna, de abban egyeztünk meg 10-en, 

hogy ahogy így elindultunk, ebben maradunk és senki ellen nem ment ez, meg nem a 

kistérség ellen. Szerintem pont mi vagyunk azok, aki mindig itt ülünk a kistérségi 

ülésen, és azok akik nem tudnak együttműködni soha nincsenek itt. A régi kistérségi 

ülések másképp zajlottak. Tehát azt gondolom, hogy fontos volt, hogy itt ült az 

országgyűlési képviselő, feljöttek olyan problémák, amit itt első kézből meg tudtunk 

beszélni. Ez nincs már így 4-5 éve. És ezt nem a háta mögött mondom a jelenlegi 

országgyűlési képviselőnek, hanem ezt neki is elmondtam már többször, hogy nagyon 

nagy probléma, hogy ő nem jön ide közénk. És nem hallgatja meg, hogy mi a probléma 

mert lehet, hogy külön-külön nem tudjuk, de ha itt elmondja más is és akkor rájön, hogy 

ez az én településemen is probléma és próbálnak rá segítséget nyújtani. Nagyon sok 

ilyen döntésünk volt azt gondolom az elmúlt 20 évben. De ezen mi nem tudunk 

változtatni, 2022-ben őt választották meg, ő volt a képviselőnk, vele kellet együtt 

dolgoznunk, most megjelölték újból vele kell dolgoznunk. Úgy mondom én még mindig 

független polgármester vagyok, de a jobboldali kormányt támogatom, mert a 

településem érdeke azt kívánja. Úgyhogy én nem tudom, hogy itt mikor lesz béke, 

szerintem soha. De a másik társulás nem ez ellen irányult, hanem azért, hogy együtt 

tudjunk dolgozni. 

A TOP-os pályázat, amiről múlt héten beszéltetek, amikor volt itt egy megbeszélés, az a 

TOP_PLUSZ-23 közösségfejlesztő. Ma délután megyek a Békés Vármegyei 

Önkormányzathoz és kérem, hogy 2027. december 31-ig hosszabbítsuk meg a 

programokat, mert ha májustól kezdődik, akkor azt képtelenség, hogy decemberig meg 

tudjuk valósítani. Már mindenkinek erre az évre nagyjából a programelemei megvannak 

és ha annyi programot fogunk csinálni, akkor nem fogjuk tudni az indikátorszámokat 

teljesíteni. Ezért beszéltem Végegyháza polgármesterével és a civil szervezet 
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vezetőjével, hárman vagyunk benne a konzorciumba és mind a hárman úgy gondoltuk, 

hogy akkor 2027. december 31-ig meghosszabbítanánk, hogy akkor esetleg jövőre 

lennének nagyobb programelemek, jobban tudnátok tervezni. Van, aki jelezte, hogy 

visszaadná azt a pénzt, ami neki járna, de én azt kérem, hogy egy kis türelmet, hogy 

akkor ebbe tudjunk intézkedni.  

  

A l b e r t u s    László István elnök: Azon a megbeszélésen azt kifogásoltam, hogy 

májusban szerették volna elkezdeni, még az előzőt sem kezdték el a kiemelt projekttel 

kapcsolatban és lehet, hogy még a két év is kevés lesz. Hogy mennyi lesz az a 

maximális, ezt kellene majd megtudni. Nyilván most ez a két év lesz, csak mennyi lesz 

ez a maximális amire még ki lehet majd tolni azt a pályázatot. Mert szerintem a 

közbeszerzés miatt fontos lesz tudni itt a településeknek, hogy tervezzenek.  

 

S i m o n k a    György Pusztaottlaka polgármestere: Szép dolog az emlékezés kalap 

csak semmit nem ér hogyha egyébként nem tanultok belőle. Kiegészítem annyival, hogy 

a kistérségnek nem akkor lett vége, amikor az EFOP-os történetből kiderült, hogy vissza 

kell fizetni, mert azt bármelyik országgyűlési képviselő kisújból kirázta volna, ezt el 

lehetett volna intézni, nem volt ez olyan nagyon problémás. Ennek akkor lett vége, 

amikor Erdős elengedte. Miért engedte el? Mert ez a kistérség, a kistérségben lévő 

polgármesterek, ebben a szövetségben lévő szakemberek bebizonyították, hogy van 

olyan, hogy nem csak jár, hanem fog is jutni. Azt ki kellett harcolnunk, hiszen olyan 

erővel bírtunk, hogy nem csak egyszerűen tényezővé váltak a Dél-Békésiek, hanem nem 

mertek minket meghívni és nem mertek átverni minket. Azért, mert olyan erőt képviselt 

ez a kistérség, meg a másik kistérség az én vezetésemmel, hogy már nem mertek minket 

megkerülni. És erő volt és ő nem alkart még egy szereplőt, nem akart egy ilyen 

szereplőt, ő a régi motorosok közé tartozik, akik úgy gondolják, hogy ne vegyél magad 

mellé soha tehetséges, erős embert, mert előbb-utóbb a nyakadra léphet. Igaz, hogy nem 

érsz el eredményeket, de mindig te leszel a legmagasabb szintű vezető. Már magasabb 

szintű vezetői szereplő volt ez a kistérség, akkor amikor ő betette ide a lábát. Ezt 

irritálta, bántotta. Ezzel nem lehet sokra menni. Ezzel egyetlen egy dolgot lehet elérni, 

hogy mindig én leszek a legmagasabb szintű vezető. Én leszek a nagy vezér, ez 

megtörtént a mai napig hisztek neki, és a mai napig féltek tőle. Magyar Falu program 

oké. Nem mondom, hogy a választások környezetében nem lehet elintézni rendkívüli 

önkormányzati forrásokat, rendben. De ezzel eladtátok a településeteknek a jövőjét. 

Mert hittetek neki és egyébként bele álltatok abba, hogy ez eredmény, hogy ez valami, 

elfogadtátok, hogy ez jó. Könyörgöm, azt próbáltam az előbb elmondani, egy város egy 

bejelentéssel, nem a 4 év bejelentésével, 2026-os bejelentésével Gyula városa 8 

milliárdot jelent be. Ez két héttel ezelőtt volt, azóta bejelentették, hogy 3 milliárddal 

most adták át a fürdőnek a turisztikai pályázatát. Békéscsaba 10 milliárdot kapott csak 

turizmus fejlesztésre. Hol van ott turista? Miről beszélünk? Pusztaottlaka megveri a 

gyulai turisztikai fejlesztéseket és egy fillért nem kaptunk rá. Gallót azért küldték, hogy 

szétverje ezt a kistérséget, így működnek a nagy rendszerek, így működnek az 

erőviszonyok. Ha nem tudsz már tovább erősödni és van egy feltörekvő, azt valamilyen 

módon meg kell gyengítened. Galló Feri szépen szisztematikusan, ahova tudott éket 

vert, amit tudott minden vizet megmérgezett és innentől kezdve az a fa, ami ebből a 

vízből táplálkozik, annak a gyümölcse is mérgezett. És ennek a végeredménye az, hogy 

most jelen pillanatban ott tartunk, ahol tartunk. Még Mezőhegyes is sír, akkor mi, akkor 

ti hogyne sírnátok. Mondhatjátok otthon az embereknek, hogy azért nem jönnek a 

pénzek úgy, mint régebben mikor tele voltunk Uniós táblával, nem volt hova rakjuk a 
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táblákat, mert az Unió rosszban van most a magyar kormánnyal. Nézzetek már körül. 

Makó, Szentes, Szarvas, Békéscsaba, Gyula panaszkodnak? A pénzünkön dőzsölnek, 

milliárdokkal dőzsölnek. Azért, mert egyébként itt sikerült szétverni, egyrészről érdeke 

volt ez a képviselőknek, hogy ő legyen a legnagyobb megmondó ember, másrészről 

pedig a gyulaiak nagyon okosan, én is ezt csináltam, nem ők tanulták el tőlem, én 

tanultam el Domokos Lacitól. Bevittük a saját emberünket, mindenkit le tudtunk váltani 

és mi is ugyanezt csináltuk és meggyengítettük őket a háttérben, de nem volt minden 

publikus. Most ők csinálják ezt, csak ti nem veszitek észre, hogy beférkőzött a vírus és 

egyébként rombolja belülről a szervet és egyszer csak majd leestek lábról majd 

mindannyian.  

Visszahulló források: ez most csak pár 100 millió forint és még ezért is kapartok. Nem 

pár 100 millió, több milliárd forint visszahulló forrás járt volna az előző TOP-os 

időszakban, ennek a térségnek. Ja, hogy kiestem a pikszisből, ja, hogy a képviselőtök 

nem tájékoztat titeket, ja, hogy egyébként engem távol tartottak és titeket is az 

információtól. 3,8 milliárd hullott vissza innen Battonyáról, Orosházáról, meg egy 

csomó helyről. Tudjátok mi jött vissza? Mezőhegyes kapott belőle valami pár 100 

millió forintot. Mezőhegyest bevették a csapatba, mert Lázárnak nem mertek nemet 

mondani. Egyébként elvitte az útfelújításos pénzt is Mezőhegyes. Ettől a mezőhegyesi 

embereknek nem lett olyan baromira jó. De nektek, akik ebből orvosi rendelőt, meg utat 

tudtatok volna felújítani, az nektek baromi jó lett volna. Emlékeztek Vantara Gyulának 

a nevére? Nem csak országgyűlési képviselő volt, hanem a kormány kinevezett minden 

egyes megyében, egy fejlesztési biztost, miniszterelnöki fejlesztési biztost. Az volt a 

feladata, hogy a pénzek megfelelően legyenek elköltve, ugyanis az Európai Unió azt 

mondta, hogy nagyom megvannak hekkelve a pénzek, ezért kell kinevezni egy biztost, 

aki felel és beszámol folyamatosan. Emlékeztek mekkora csatáim voltak vele? Képes 

volt azt mondani a békés megyei fejlesztési biztosa, a kormány fejlesztési biztosa, aki 

azért volt kijelölve, hogy a pénzek oda jussanak el, ahova kell az Európai Unió szánta, 

vagyis a hátrányos helyzetű térségekbe, hogy csak ott lehet fejleszteni, ahol van mit, 

ahol nincs semmi oda nem jár egy fillér sem. Képes volt még alá támasztani azzal, hogy 

ha Békéscsabára, Gyulára, Szarvasra beinvesztálunk egy eurót, fölépítjük, átadjuk, 

holnapután kettőt ér. Hogyha Dél-Békésben adunk egy eurót, azt holnap utánra már 

csak felet ér. Nem lehet elherdálni a pénzt, mert az Unió nem ezért adta, és hittek neki 

és hittetek neki. Addig ameddig én nem mentem oda, és nem kezdtem el verni a 

cipőmmel az asztalt és csináltam magamból teljesen hülyét, hogy ez egy nem normális 

ezzel nem lehet kekeckedni. És akkor ennek a hülyének a hátán, aztán végül is le tudtuk 

határoltatni a pénzeinket és megkaphattuk. Most megint nem kapjátok meg, de nem 

csak ezt, hát azóta már osztanak pénzt. Nem vettétek észre, hogy a hátrányos helyzetű 

települések kategóriájába az Európai Unió elvárja, hogy Magyarországon, Romániában, 

Bulgáriában, mindenhol, hogy kategóriákra osztja föl a térségeket. Régebben ezt úgy 

hívták, hogy kistérség, most úgy hívják, hogy járás, úgy hívják, hogy megyék, régebben 

volt még régió is. Ezt azért kéri az Unió mert úgy adja a pénzt, hogy minél 

hátrányosabb helyzetű, annál több pénzt kap. És van ebben a három kategóriában egy 

legfelsőbb kategória, például Budapest, aki nem hátrányos helyzetű és ezt ahhoz méri, 

hogy az Európa Unió átlaga fölötti fejlettségű település, város, térség de ezt nevezzük 

most járásnak, annak egy fillér nem jár az operatív programokból, nevezzük ezt TOP-

nak, területfejlesztési operatív program. Tudjátok, hogy Békéscsaba és Gyula jóval az 

uniós átlag felett van és tudjátok, hogy ki vitte el először a pénzeteket, a pénzünket a 

legelső volt Békéscsaba és Gyula. Majd, ha egyszer megrázzátok magatokat és azt 

mondjátok, hogy már pedig mi nem nektek tettünk esküt, legyen az párt vagy legyen az  
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